GIẢI BÀI TẬP 9 TRANG 90
SGK TOÁN 7 TẬP 2 - ĐẠI SỐ


Đề bài
Tính giá trị của biểu thức 2,7c² – 3,5c lần lượt tại 
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Phương pháp
- Thay lần lượt tùng giá trị của c vào biểu thức để tính giá trị của biểu thức đó.

Hướng dẫn giải
[image: image2.jpg]-Voic=0,7tacé:
A=27.(0,77-3.5.0,7=2.7.0,49-3.5.0,7
3-2,45=-1,127

o 2 o
-Véic= Etaco:

A=27. [3) 73,5.[3) =273 352
3 3 9 >

_108_7_108-21_-102
9 3 9 9

-Véic= ll:% taco

A:2:7[ ) 735[ ) 2797357
36

_ 1323 245 _1323-147 _-147 _-49
36 6 46 6 12





	
	


Toán lớp 7 - Đại số 7

